1/ On considére les suitesi , v et w définies sur N par :

_n
n+1

Up=3n+1 Vi, W,=n’+2n-1.
Calculer les cing premiers termes de chacune de csgites.

Les suitesu, v et w ont une présentatidonctionnelle, ainsi v, =ni est la traduction sur IN,

de la fonctionf : x — f(x) = sur IR.

X
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Lorsque qu’une suite est sous forfmnctionnelle, on peutdirectementcalculer chaque terme de la suite.
Ainsi, u;ps=3x125+ 1 =376.

U=3x0+1=1y=3x1+1=4y,=3x2+1=7u3=3x3+1=10 y,=3x4+1=13.
On peut remarquer que la suite u agthmétiquede raison r =+3.
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On peut remarquer que, = N+ 2n—1 =-0>— 2 + 1), soitw, = -(n — 1} .
Wo=-(0-1F=-1 ,wy=-(1-1f=0 w,=-2-1f=-1 ws=-3-1f=4 ,w,=-(4-1F=-9.

2/ On considere les suitesi , v et w définies sur N par :
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Calculer les cing premiers termes de chacune de csgites.
Les suitesu,v et w ont une présentatia@currente, c'est-a-dire que I'on ne peut calculer chaquaéade la suite qu’en

fonction des termes qui le précédetd,proche en proche

UWw=2 ,u=3p+1=3x2+1=7 =3 +1=3x7+1=22,
U3=3Up+1=3%x22+1=67 u=3u3+1=3x67+1=202.
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Utilisons Wy 4 1= Wy + 2w, — 1 sous la forme vue au 1, , ; = (W, — 1Y :
Wo=2, W =-Wo—1¥=-2-1f=-1 ,wo=-w; — 1Y = (-1 - 1§ = -4,
W3=-Wo— 1P = (-4 —-1F=-25 ,w,; = -(Ws— 1} = -(-25 - 1§ = -676 .



